

ERRATA AO EDITAL N°016/2017 DE 26 DE OUTUBRO DE 2017

ABERTURA DE INSCRIÇÃO PARA SELEÇÃO E CONVOCAÇÃO POR CONVITE DE PROFESSOR(A) DE EDUCAÇÃO BÁSICA DA REDE PÚBLICA ESTADUAL DO PIAUÍ PARA ATUAR COMO COORDENADOR(A) DO PROGRAMA ESCOLA DA TERRA.

A Secretária de Estado da Educação torna publico a correção na data de inscrição, conforme consta no citado edital, item 4.1.

- ✓ das Inscrições,
onde lê-se: **dia 30 de setembro de 2017**
leia-se: **dia 30 de outubro de 2017.**

Portanto, a data de inscrição será aditada para o dia 01 de novembro de 2017, no período de 08h às 13h, na SUPEN/SEDUC, garantida as inscrições realizadas.

No item 8.1. do Resultado da Avaliação, será realizado no dia 03/11/2017 e publicado no dia 06/11/2017, no site da SEDUC/PI, www.seduc.pi.gov.br.

Teresina (PI), 31 de outubro de 2017

Rejane Ribeiro Sousa Dias
Secretaria de Estado da Educação.
Gabinete do Secretário de Estado da Educação.